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Atividade #3

- Foi colocado um link para submissao de
relatorio de analise de desempenho da
protecao de sobrecorrente desenvolvida (com
base em template que esta na sub-aba
"Indice" da aba "Atividades)
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4.3.3 Protecao de distancia
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a) Em condi¢des normais, a impedancia vista pela funcao 21 no terminal "L" deve ser
bem maior que impedancia total da linha entre os terminais "L" e "R". Esse impedancia
sera minima para o MAIOR carregamento
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b) Quando ocorre um curto-circuito a uma distancia "df" do terminal "L", a impedancia
vista pela funcao 21 instalada no terminal "L" sera:

iV\STO’ AF = (‘)(} '(rL*.ﬁxL\ + k¢
Admitindo Rf = 0, tem-se a seguinte curva no plano R-X
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c) Operacao em sistemas trifasicos mutuamente acoplados

Em sistemas trifasicos € mais coerente utilizar componentes simétricas porque os
circuitos resultantes sdo independentes entre si (sdo trés circuitos monofasicos

independentes).
Sendo assim, a funcao de distancia calcula a impedancia de sequéncia positiva,
tomando como dados de entrada as tensdes de fase e de linha e as correntes de linha.

Ou seja, € possivel calcular a impedancia de sequéncia positiva por meio de seis
elementos: trés elementos de terra e trés elementos de fase.

Sao eles:
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